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25 června, 2024

Německo: Bývalý voják jde do vězení, protože odmítl
takzvanou „Covid vakcínu“

necenzurovanapravda.cz/2024/06/nemecko-byvaly-vojak-jde-do-vezeni-protoze-odmitl-takzvanou-covid-vakcinu

Není už snad dne, abych zde nepřinesla nějaký další příklad německé
justiční zvůle. Jak je v poslední době patrné, tak za nějtěžší zločince
jsou považováni oponenti režimu, takže nepodmíněný několikaletý trest
již dostaly například 4 lékařky, které – zcela nezávisle na sobě –
vydávaly potvrzení pro výjimky z nošení roušek.

Dalším známým vězněm – disidentem je Reiner Füllmich, který je ke
každému soudnímu stání veden jako nejtěžší zločinec s pouty nejen
kolem zápěstí, ale i kolem kotníků a s bohatým policejním doprovodem.

Ve vězení můžete skončit i tehdy, když kritizujete kriminálníky, kteří
sami za brutální čin sedět nejdou.

Trest vězení dostalo i několik lidí, kteří na sociálních sítích kritizovali
multikulturní obohacování nebo covidovou politiku. Šlo o nepodmíněné
tresty řádově ve výši dnů až měsíců.

Klasikou jsou již pravidelné razie, při nichž se zhruba 1 za 1 – 2 měsíce
po celém Německu vydají policejní komanda do domovů Němců, kteří
si na sociálních sítích příliš pustili „hubu na špacír.“

Ve výčtu ideozločinů bychom mohli pokračovat. V kontrastu s tím je
ovšem třeba připomenout bezpočet muslimských zločinců, kteří za
násilné zločiny, loupeže, znásilnění, hromadná znásilnění či jiné fyzické
útoky, při nichž došlo k újmě na zdraví, dostali podmínku či veřejně
prospěšné práce.

Za vraždu pak nejeden muslimský zločinec namísto ve vězení skončil
jen na pár let v psychiatrickém sanatoriu – a to včetně
mnohonásobných vrahů a teroristů.
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Vraždy ze cti, tak běžné v muslimském prostředí, jsou pak považovány
za vyjádření kulturní svébytnosti, takže nejsou souzeny jako vraždy, ale
jako pouhé zabití s poloviční sazbou vězení.

Jak je tedy vidět, tak v dnešním Německu, které se stále více podobá
tomu ze 30. let, je ideozločin považován za stále těžší přečin.

V Německu musí nejen ti, kdo jsou pobouřeni znásilněním, očekávat
tresty odnětí svobody: odmítnutí experimentální genové injekce může
být také důvodem pro vězení.

Bývalý voják, který se odmítl nechat „očkovat“ proti Covid-19
experimentální genovou terapií, má být nyní odsouzen ke 40 dnům
vězení za „neposlušnost.“

„Vojáci za základní práva“ sdíleli na Telegramu video bývalého vojáka
Jana Reinerse, ve kterém čte z dopisu státního zástupce v Aurichu
(Dolní Sasko): Měl by být uvězněn v nápravném zařízení v Lingenu na
40 dní za odmítnutí uposlechnout (§ 20 vojenského trestního
zákoníku).

Musí ještě projednat se svým právníkem, zda  tam během příštích tří
týdnů dobrovolně odjede, jak bylo požadováno.

Podle Apollo News byl původně odsouzen k pokutě 600 eur.
Reiners již v minulosti zdůrazňoval, že platit nebude. V aktuálním videu
také zdůrazňuje, že by to podle něj bylo přiznání k přečinu – a on
nemusí nic přiznávat, protože nic špatného neudělal.

V prosinci loňského roku v rámci emotivní žádosti o milost upozornil na
kontaminaci mRNA vakcín, o níž informovalo i MDR. Poukázal na to,
že Bundeswehr a stát by to stálo hodně peněz, kdyby vakcína
způsobila škody.
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Náhradní trest odnětí svobody bude ve skutečnosti znamenat i náklady
pro stát: bývalý voják hovoří na videu o zhruba 130 eurech za den
uvěznění, což půjde na vrub německého daňového poplatníka. (Pokud
se později zjistí, že byl uvězněn nevinně, mohl by také dostat
odškodnění 75 eur za den, řekl Reiners.)

Potrestání muže, který odmítl experimentální injekci z oprávněného
strachu z vážných vedlejších účinků, rozhodně přijde německému státu
draho. Divadlo působí o to groteskněji, když uvážíte, kolik
nepotrestaných násilníků může jít v Německu hledat svou další oběť.

Kdo byl poškozen Reinerovým takzvaným zločinem?

Prokázané vedlejší účinky očkování nejsou kompenzovány žádným
prokázaným účinkem, který by mohl ospravedlnit povinné očkování. 

Tvrzení o ochraně třetí strany, které bylo používáno jako základ pro
povinné očkování v Bundeswehru a v lékařském sektoru, bylo od
počátku mylné: takzvané „vakcíny“ nebyly nikdy vyvinuty pro tento účel
a výrobci jej nikdy ve studii netestovali.

Tato skutečnost byla známa nejpozději do roku 2023. Přesto povinnost
vojáků tolerovat genovou terapii padla až v roce 2024 – a přesto jsou
lidé, kteří takzvané očkování odmítají, stále odsuzováni.

Úřady raději chrání násilníky místo toho, aby chránily německé
obyvatelstvo před skutečnými zločiny, což je i důvod proč bezpočet
občanů ztratil důvěru v právní stát, stejně jako už nevěří soudcům, kteří
opakují dávno popřený narativ o očkování, které chrání druhé.

Trestají lidi, kteří nikomu neublížili – a někdy je dokonce dávají za
mříže. Týká se to neočkovaného zdravotnického personálu a vojáků i
lékařů, kteří vydávali výjimky z nošení roušek a falešné očkovací
průkazy na ochranu svých pacientů.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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